
 

 

 

ADAPTAČNÍ KURS - 1. ročníky – školní rok 2026/2027 

 

Rekreační středisko Lites nedaleko Mnichova Hradiště, www.haul.cz/rs-lites,  
Adaptační kurz pořádá Agentura Wenku wenku.cz 
Termín: 16. – 18. 9. 2026 
Cena: 4 000 Kč 
 
CENA ZAHRNUJE: 
dopravu: autobusem s bezpečnostními pásy 
ubytování: 4-8 lůžkové pokoje, společné wc a sprcha 
stravu: plná penze (snídaně formou bufetu, oběd s polévkou, večeře) pitný režim, 2x svačina 
Strava začíná první den odpolední svačinou a končí poslední den obědem 
pojištění CK proti úpadku dle zákona č. 159/1999 Sb. 
 
POVINNÉ POJIŠTĚNÍ ÚČASTNÍKŮ, KOMPENZACE STORNO POPLATKŮ 
1. Účastníci zájezdu jsou pojištěni u Slavia pojišťovny a.s. Sjednané pojištění se vztahuje na trvalé 
následky úrazem, zavazadla, odpovědnost za škodu. 
2. V ceně zájezdu je zahrnuta kompenzace storno poplatků s 20 % spoluúčastí v případě nemoci či 
úrazu vzniklých před zahájením zájezdu. 
V případě, že by z jakéhokoliv důvodů kompenzaci stornopoplatků využilo více než 15 % z počtu 
přihlášených účastníků, je agentura oprávněna navýšit spoluúčast na 50 % z ceny akce. 
3. Stornopoplatky závisí na počtu dnů, které zbyly od zrušení smluvního vztahu do začátku konání 
zájezdu: 
61 a více dnů před začátkem zájezdu 25 % z celkové ceny Zájezdu 
od 60 dnů do 8 dnů před začátkem zájezdu 50 % z celkové ceny zájezdu 
od 7 dnů do začátku konání zájezdu 100 % z celkové ceny zájezdu 
 
S sebou: přezůvky, sportovní obuv, sportovní oblečení i pro chladnější počasí, vlastní hrníček či PET 
láhev, pláštěnka, baterka, plavky. 
 
Adaptační kurz je součástí školního vzdělávání, a proto se po celou dobu jeho konání všichni účastníci 
řídí školním řádem. Zvláštní důraz je kladen na dodržování pravidel bezpečného a ohleduplného 
chování. Je zakázána konzumace alkoholu, jiných návykových a omamných látek, stejně jako jakákoli 
forma fyzické či slovní agrese. Porušení těchto pravidel bude řešeno v souladu se školním řádem. 

 

http://www.haul.cz/rs-lites
https://www.wenku.cz/?utm_source=search.seznam.cz&utm_medium=ppd&utm_campaign=firmy.cz-2209858

